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Připravované investiční akce pro rok 2023-2026 
Zřízení a instalace bankomatu na budovu pošty Rozšíření křižovatky Žitná (sídliště) 

Oprava stezky na Brůdku (Vejprnická ul.) Točna MHD na Horničce - výkupy 

Predátor park - sportovní areál pro běh a cyklotrial  Cesta za zámeckým parkem - oprava 

Směna pozemků pod chodníkem ve Ztracené ul. a jeho úprava Cyklostezka Chebská III. etapa 

Revitalizace parkování, Prvomájová ul. Parkoviště na Zámeckém nám. 

Pomníky na Křimickém náměstí (přesunutí) Výsadba stromů na pláži 

Stezka Křimice - Brůdek (podél Regensburské ul) Chodník Žitná - výkupy pozemků 

Obecní bytový dům + parkování v ul. Průkopníků Nová tělocvična ve Vochovské ul. 

Projektová dokumentace nové ZŠ (Vochovská) Obnovení stezky „Osada Havranů“ 

Dokončení sportoviště na SPŠD – tenis, volejbal, běh, fotbal, házená, in-line brusle  
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K Ř I M I C E . I N F O  

  Informace ÚMO Plzeň 5 - Křimicevh 

CzechPoint opět na křimické poště  

L E D E N  2 0 2 4  

Poplatek ze psa 

 

 

Obyvatelé Křimic v roce 2023 
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Nábytková banka Plzeňského 

kraje podepsala smlouvu s 

     Projekt nábytková banka 

může být pro občany prospěšný 

dvěma způsoby, tj. můžete se 

stát dárci nebo můžete požádat 

o podporu, jste-li osobou v 

nouzi.  

Informace pro dárce  

     Chcete-li darovat nábytek či 

jiné, níže uvedené vybavení, 

kontaktujte koordinátora pro-

jektu na tel. 602 289 929, v pracovní dny v čase 8 až 16 ho-

din, nebo napište na email Nábytkové banky info@nbpk.cz. 

Nábytek mohou pracovníci Nábytkové banky vyzvednout v 

domácnosti dárce (za odvoz se nic neplatí), nebo ho dárce 

odevzdá ve skladě – Jiráskova 214, Rokycany (bývalý IRA 

bazar).  

     Dárcem může být kterýkoliv občan nebo společnost, kte-

rá má nadbytečný nábytek či vybavení domácnosti. Lze da-

rovat jednotlivé kusy i sestavy domácího nábytku, kancelář-

ský i venkovní nábytek, dále vybavení domácnosti – odpad-

kové koše, koše na prádlo, dózy atd., nádobí – hrnce, talíře, 

příbory atd., svítidla, bytový textil – záclony, závěsy, povle-

čení, prostěradla, ručníky, utěrky, dětské potřeby, židličky, 

postýlky, vaničky, lehátka, přebalovací pulty, hračky (pouze 

omyvatelné), elektrospotřebiče – pračky, ledničky, mikro-

vlnky, žehličky atd.  

     Darované věci musí být plně funkční, čisté, bez parazitů a 

bezpečné k dalšímu užívání. Poškrábání, povolené šrouby a 

jiné drobné vady být mohou. Nábytková banka si vyhrazuje 

právo dar odmítnout v případě, že již nelze použít nebo má 

aktuálně plnou kapacitu skladovacích prostor.  

Informace pro osoby v nouzi  

     Materiální pomoc nebude Nábytková banka poskytovat 

přímo osobám v nouzi, ale pouze skrze partnerské odběra-

telské organizace—Sociální odbor ÚMO Plzeň 5—Křimice. 

Potřebujete-li konkrétní vybavení, obraťte se na mne. Do-

mluvíme si termín setkání, sepíšeme žádost a zašleme ji e-

mailem na info@nbpk.cz. Následně se přímo s vámi spojí 

pracovník Nábytkové banky a dojedná předání vybavení. 

Nábytek a další vybavení domácnosti je poskytováno zdar-

ma.       L. Stulíková, sociální odbor ÚMO 5, tel. 725 728 918 

Události a dění v obci 

 

Nová elektronická úřední deska 

  Informace ÚMO Plzeň 5 - Křimicevh 

Likvidace padlého strom  
Prosincový nárazový vítr přemohl strom v Plzeňské ulici 

naproti sokolovně. Křimičtí dobrovolní hasiči v této sibérii 

okamžitě reagovali, strom odstranili a zprůjezdnili vozovku. 

Chlapi, moc děkujeme.       Vít Mojžíš 
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  Události a dění v obci  . 

Firma Bruder v Křimicích rozšířila své prostory  

      Ve středu 13. prosince se na pozvání zastu-

pitelstva ÚMO Plzeň 5 zúčastnili jednání členo-

vé Sboru dobrovolných hasičů Plzeň – Křimice. 

Během jednání hasiči zdůraznili význam trans-

parentní komunikace. Setkání přispělo k výmě-

ně názorů, vyvrácení zavádějících informací, 

díky čemuž mohly obě strany identifikovat spo-

lečné zájmy.  

     V rámci zachování jednoty nastínily oba sub-

jekty plán spolupráce. Ten zahrnuje vytvoření 

účinných komunikačních kanálů, vymezení rolí 

a odpovědností a zavedení mechanismů pro 

řešení konfliktů, které zajistí harmonický vztah 

do budoucna.  

     Pozitivní výsledek tohoto společného jedná-

ní podtrhuje odhodlání obou stran podporovat 

spolupráci a vzájemné vztahy. Při zahájení této 

obnovené fáze spolupráce vyjadřují hasiči i za-

stupitelé optimismus ohledně potenciálu spo-

lečného úsilí o dosažení úspěchu a společných 

cílů.      Jaroslav Ráb, starosta SDH Křimice 

  Č Í S L O  I  

K Ř I M I C E . I N F O  

     V pátek 20. října se slavnostně otevřela nová výrobní 

hala německé rodinné firmy Bruder. Před očima zaměst-

nanců firmy, zástupců stavebních firem, dodavatelů a zá-

stupců obce slavnostně přestřihli pásku do nové haly ma-

jitel firmy Paul Heinz Bruder a jednatel české pobočky 

Pavel Wagner.  

     V Plzni dnes vyrábí modely zemědělských a stavebních 

strojů, dodávek i terénních vozů, celkem zhruba 50 druhů 

v měřítku 1:16 až do půlmetrové délky. Továrna vloni vy-

robila 1,25 milionu kusů plastových hraček. Do několika 

let chce závod produkovat přes dva miliony kusů hraček a 

měl by mít 370 zaměstnanců, což je o 110 víc než teď. Ny-

ní má křimická pobočka 30 vstřikolisů a chce se dostat  

až na 50.  

     Do mateřského sídla ve Fürthu u Norimberka míří z 

Plzně čtyři až pět kamionů hraček denně. Odtud se se vy-

váží hračky do 70 států světa. Rodinnou firmu založil Paul 

Bruder v roce 1926, kdy dodával hračkářům mosazné sou-

částky. Po roce 1950 nakoupil jeho syn nové stroje na ma-

lé plastové hračky, které prodával cukrářům. Teď patří 

mezi přední výrobce plastových hraček.       Vít Mojžíš 

L E D E N  2 0 2 4  

  Informace ÚMO Plzeň 5 - Křimicevh 

Křimičtí zastupitelé se setkali s dobrovolnými hasiči 
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Rybovka na zámku  

  Události a dění v obci  . 

      Písně s vánoční tématikou zněly ve středu 20. prosince 

ve velkém sále křimického zámku. Tradičně se zde scházejí 

těsně před Vánocemi čelní interpreti plzeňské divadelní scé-

ny a žáci z Křimic. Koncert zahájily děti pod vedením paní 

učitelky Sobotkové. Poté paní Stanislava Topinková uvedla 

své kolegy, kteří zpívali nejznámější skladby České mše vá-

noční od Jakuba Jana Ryby. Na konci se připojili opět žáci a 

zpíval celý zaplněný sál. 

     Součástí koncertu byla výstava obrazů žáků místní ZUŠ 

Zámeček a také nechyběl prodej různých druhů vín z měl-

nického vinařství Lobkowicz.      Vít Mojžíš 

Vítání občánků 
      Naše křimické občánky uvítal starosta Mojžíš s místosta-

rostkou Wagnerovou tentokrát netradičně ve velkém sále na 

zámku. V neděli 5. listopadu bylo za doprovodu básniček a 

písniček v podání dětí mateřské a základní školy slavnostně 

přivítáno jedenáct miminek. Nově narození občánci obdrže-

li pamětní list, maminky květinu a tatínkové dárkovou taš-

ku s překvapením pro miminko.     Vít Mojžíš 

Křimické strašení  
opět zaplnilo pláž i sklepy 

      Od prvního ročníku strašení na křimickém zámku uběh-

lo již 11 let a ten letošní opět lámal rekordy v jeho návštěv-

nosti. Lampiónový průvod vycházel tradičně od mateřské 

školy a proplazil se křimickými ulicemi až k pláži. Tam 

všechny přivítal starosta-Fantomas a uvedl vystoupení Oh-

nivých světlušek. Poté se všichni odebrali k historickým pi-

vovarským sklepům, kde začalo pravé křimické strašení, 

které trvalo téměř 3 hodiny. Akce se opět povedla díky všem 

organizátorům a vystupujícím.      Vít Mojžíš 

www.umo5.plzen.eu    www.krimice.info  

Uzávěrka a vydání příštího zpravodaje KRIMICE.INFO 

Uzávěrka   30.4.2024 Roznos   polovina května 2024 

  Název tisku:  KŘIMICE.INFO                   

  Vydavatel: MO Plzeň 5 - Křimice    

  Periodicita: Čtvrtletník      

  Registrace:   MK ČR E 21826   MK ČR 

  Počet výtisků:   900     

Tiskne:      Public Art Company s.r.o.  

                  www.tiskne.cz 

 

Kontakt redakce:  stulikovale@plzen.eu  

Vít Mojžíš, Lenka Stulíková, Václav Seifert 

Termíny veřejných zasedání zastupitelstva MO Plzeň 5 - Křimice v roce 2024  
31. 1., 3. 4., 12. 6., 11. 9., 30. 10., 4. 12. od 17.30 hod.  
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     Špatná předpověď počasí a tragická událost v Praze před-

povídala malou účast na tradičním zpívání koled na Hornič-

ce. Opak byl pravdou a lidé se naopak chtěli sejít a popřát si 

hezké svátky a mnohem lepší nový rok. Návštěvníci zaplnili 

celý kostel a společně se žáky základní školy a čelní zpěvač-

kou divadla J. K. Tyla Stanislavou Topinkovou si zazpívali 

několik vánočních koled.  

     Ti, kdo se do kostela již nevešli, nepřišli o krásnou atmo-

sféru díky venkovnímu ozvučení. U stánku se svařákem a 

horkým čajem bylo možno zakoupit křimické kalendáře, 

hrnečky a papírový Betlém. Opět to bylo milé setkání nejen 

křimických občanů. Domů si mnozí odnášeli Betlémské 

světlo a těšili se na Štědrý večer.     Vít Mojžíš 

L E D E N  2 0 2 4  

  Události a dění v obci  . 

Zpívání koled na Horničce 
     Tradiční pochod pořádaný křimickým Klubem seniorů 

letos navštívilo rekordních 47 lidí a dva psi. Křimičáci se 

sešli na konečné zastávce a odjeli směr Radčice, kde nás již 

očekávala paní Mlnaříková, která pokaždé vítá účastníky 

pochodu griotkou. Posilněni jsme se vydali ke Kyjovské 

kapličce. U kapličky se pořídila každoroční fotografie a po-

kračovali jsme přes Malesice zpět do Křimic. Pochod skončil 

v areálu u Mže a starosta Mojžíš si se všemi připil tradiční 

“zelenou” a popřál všem krásný nový rok. Tak ať to letos 

šlape celý rok jako při novoročním pochodu!  

Vít Mojžíš 

Novoroční pochod se vydařil 

K Ř I M I C E . I N F O  

     V úterý 9. ledna procházeli Křimicemi koledníci Tříkrálo-
vé sbírky. Akci již tradičně za místní občany zaštiťuje a hlav-
ně naplánuje paní Milena Mašlová a společně se sestrami 
Salesiánkami během dne navštíví mnoho smluvených míst 
včetně úřadu, MŠ i ZŠ. Jelikož Tříkrálová sbírka ještě probí-
há do 31. ledna formou Online koledy, není zatím k dispozi-
ci oficiální suma, kterou naši koledníci na darech získali. 
Městská charita Plzeň vypravila celkem 144 tříkrálových 
skupinek, které celkem získaly 829 926 Kč. Děkujeme všem, 
kteří se do sbírky zapojili. Z praxe sociálního pracovníka 
vím, že každoroční dary se opravdu dostanu k těm nejpo-
třebnějším.             Lenka Stulíková 

Tříkrálová sbírka v Křimicích 



  Události a dění v obci  . 
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Vánoční stromek rozsvícen 

Předvánoční zájezd na hrad Loket 
     V neděli 10. prosince uspořádal křimický úřad zájezd na 

Krušnohorské vánoční trhy na královském hradě Loket. Ne-

opakovatelnou atmosféru malého středověkého města, kde 

byl internován několik let náš nejznámější panovník Karel 

IV, si užil plný autobus křimičáků a jejich známých. Mnoho 

stánků s tradičními adventními výrobky bylo nejen na ná-

městí, ale v podhradí i na samotném nádvoří hradu. Tam 

probíhal doprovodný program divadel a zpěváků. Z hradu 

vycházel zvonečkový průvod v čele s anděly na chůdách. 

Zpátky do Křimic se odjíždělo v půl šesté večer, kdy už byl 

celý Loket i vánoční výzdoba krásně nasvícena. I v Čechách 

umíme udělat nádherné adventní prostředí.  Vít Mojžíš 

     Tradiční setkání občanů u rozsvícení vánočního stromku 

proběhlo na první adventní neděli 3. prosince. Program do-

plnily děti z křimické základní školy a zazpívaly nám všem 

známé hity a samozřejmě nechyběly ani koledy. O páté hodi-

ně za cinkání zvonečků rozsvítil stromek pan starosta Mojžíš 

s panem Jiřím Cimrmanem, který nedávno oslavil své 88. 

narozeniny. Letošní stromek pochází z Květinové ulice a stál 

před domem pana Horejšího. Úředníci a zastupitelé nabízeli 

horký svařák a medovinu a také prodávali nové kalendáře, 

hrnečky, Betlémy, vystřihovánky a aroma lampičky s moti-

vem Křimic. Tradiční vánoční dekoraci nabídla paní Jaro-

slava Otásková a výborné koláčky slečna Denisa Dobrá. Po 

dlouhé době byly Křimice zkrášleny sněhovou výzdobou a 

mrazivým počasím.       Vít Mojžíš 

     V sobotu 2. 12. 
pořádali hasiči 
pro naše nejmen-
ší mikulášskou 
nadílku a to opět 
ve venkovních 
prostorách hasi-
čárny. Všechny 
naše děti od sbo-
ru dostaly za od-
vahu nadílku a na 
památku list hříš-
níka.   

Luboš Vavřík 

Mikulášská nadílka v hasičárně  
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     V sobotu 13. 1. zasedala valná hromada Základní kynolo-

gické organizace Plzeň-Křimice. Po hlavním programu a 

přehledu výročních zpráv, členové spolku ocenili nejúspěš-

nější své kolegy v roce minulém. Poděkování patřilo také 

Josefovi Kavalírovi za dlouholetou práci ve výboru, ve kte-

rém svoji činnost ukončil. Současné předsedkyni Věře Heř-

manové poděkovali kolegové za převzetí vedení ZKO po 

svém zesnulém otci Václavu Vůchovi a popřáli jí mnoho sil. 

Poté následovala volná diskuze, plánování akcí a údržby 

areálu v letošním roce.      Vít Mojžíš 

Výroční schůze kynologů v Dolově 

     Pro Mikulášskou nadílku si mohli přijít děcka do křimic-

ké sokolovny již v sobotu 2. prosince. Než přišel Mikuláš s 

andělem a čerty, tak si mohly děti zkrátit čas tancem v ryt-

mu disca. Poté svatý Mikuláš obdaroval děti drobnými dár-

ky a ty na oplátku odříkaly básničku nebo hezky zazpívaly 

písničku. A kupodivu hodné děti byly toto odpoledne úplně 

všechny.          Vít Mojžíš 

  Události a dění v obci  . 

Mikulášská nadílka v sokolovně 
     Letos poprvé zavítal motoráček s Mikulášem a jeho dru-

žinou i do Křimic. V neděli 3. 12. se dokonce třikrát otočil a 

jezdil mezi hlavním nádražím v Plzni a Křimicemi celé od-

poledne. Uvnitř vozu hrály sestry Salesiánky koledy, pouště-

ly se modely vláčků a hlavně se nadělovalo hodným dětem. 

A kdo chtěl, mohl navštívit křimické muzeum s novým kole-

jištěm a Betlémy. Celou akci uspořádalo sdružení Vlaky pl-

zeňského kraje pod záštitou křimického úřadu. 

Vít Mojžíš 

Mikulášská lokálka v Křimicích  

K Ř I M I C E . I N F O  
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Rekordní turnaj ve stolním tenisu 
     Do Křimic se sjeli tabletenisté z několika krajů a také ze 

Slovenska. Čtyřiadvacet hráčů se zaregistrovalo přes webové 

stránky již týden předem a tím se turnaj naplnil. V samotný 

den turnaje přijeli ještě tři hráči "na blind" a nakonec se ta-

ké zúčastnili. Rekordních 27 hráčů si zahrálo ve čtyřech sku-

pinách formou každý s každým. Do osmifinále postoupili 

z každé skupiny 4 hráči. Pak následovalo čtvrtfinále a semi-

finále. O třetí místo se utkala nejúspěšnější žena Eliška Kep-

lová (15 let) se Ctiborem Včalou, který měl větší štěstí a do-

sáhl na bronzovou medaili. Do finále se dostal Petr Vraštil z 

Rudné a trojnásobný vítěz z Prahy Tomáš Voříšek, který si 

své renomé z vyšších tříd obhájil. Putovní pohár z rukou sta-

rosty obce a Sokola Víta Mojžíše zdvihl nad hlavu, ale usou-

dil, že už by měl zůstat v dalších ročnících pro jiného hráče a 

pohár v Křimicích zanechal.  

Turnaj měl opět vysokou kvalitu díky hráčům a také díky 

podpoře městského obvodu, odboru sportu a radního pro 

oblast sportu a tělovýchovy města Plzně.    Vít Mojžíš 

     V sobotu 20. ledna přivítala křimická sokolovna vyznava-

če badmintonových košíčků na tradičním zimním turnaji ve 

čtyřhře. Z deseti přihlášených dvojic se jich nakonec zúčast-

nilo osm. Rozlosovaly se do dvou skupin, kde se hrálo každý 

s každým. Pak už následovaly čtvrtfinálové vyřazovací boje 

mezi skupinami.  

     Nečekanými vítězi se stala dvojice Tomáš Krýsl-Václav 

Němeček, kteří v semifinále vyřadili po velké bitvě Barattu – 

Šmída (3. místo) a ve finále si kluci poradili s křimickou 

dvojicí Roman Pokorný - Martin Uhel. Na čtvrtém místě 

skončila smíšená dvojice Jan Rund - Tereza Pokorná. Terka 

získala navíc i cenu o nejlepší hráčku turnaje. Hrálo se ještě 

o umístění pátého místa, které získala dvojice Miloš Pokor-

ný a Martin Šůcha.  

     Všichni účastníci získali z rukou starosty Víta Mojžíše 

sladkou odměnu a ti nejúspěšnější medaile, poháry, diplo-

my a věcné ceny. Poděkování za podporu této akce patří or-

ganizátorům, městskému obvodu, odboru sportu města Plz-

ně a plzeňskému radnímu pro sport a tělovýchovu. 

  Vít Mojžíš 

Badmintonový turnaj vyhrála dvojice Krýsl-Němeček 
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Noční turnaj v discgolfu  

  Č Í S L O  I  

     V sobotu 16. prosince 

proběhl na křimické pláži 

noční discgolfový turnaj. 

Během 4 kol si zahrálo 32 

hráčů. Nejlépe se s nočním 

hřištěm v Křimicích popa-

soval Tomáš Šilhánek (-31), 

který také zavěsil na jamce č. 5 eso. Druhý po 

rozhozu skončil David Smejkal (-29) a na krás-

ném třetím místě se umístil Kryštof Hrubý (-

29). Dále je třeba zmínit Filipa Zavadila, který 

položil nejapnou otázku"...a budou ty vaše me-

daile svítit?" Tím nás vyburcoval a ano, od to-

hoto turnaje budou naše medaile na glow tur-

najích svítit... Těšte se na pokračování Pilsen 

GlowCupu ²³²⁴. Informace již brzy.   

 Discgolf Plzeň 
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     Soutěž “O nejlépe naložené zelí” proběhla v pátek 12. led-

na v restauraci Saracena v Křimicích. Letos se sešlo osmnáct 

soutěžících, z jejichž řad vznikla také devítičlenná porota. Po 

hodině ochutnávání a ohodnocení vzhledu, chuti a vůně 

jsme sečetli výsledky a mohlo začít vyhlášení. Starosta obce 

Vít Mojžíš letos předal všem účastnické listy a od 6. místa 

sladké ceny útěchy.  

     Diplom za 5. místo obdržel Antonín Danihlík a za 4. mís-

to Martina Šůchová. Na 3. místo dosáhl Daniel Čmelinský, 

2. místo bral Karel Němec a vítězem letošní soutěže se stal 

obhájce z loňska Tomáš Kasal. Medailisté obdrželi originál-

ní poháry se zelím a věcné dary.  

     Poté zábava pokračovala s kapelou Májka až do půlnoci. 

Poděkování patří křimickému úřadu za uspořádání, restau-

raci Saracena za přípravu skvělých pokrmů ze zelí a křimic-

kým zelárnám (Forejt a Lobkowicz) za prezentaci svých vý-

borných výrobků. Díky všem skvělým soutěžícím i návštěv-

níkům, kteří si tuto tradiční akci užili.    Vít Mojžíš 

Křimického Zelmistra obhájil Tomáš Kasal 

Sport a volný čas Pozvání na akce 
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